

Notă de informare emisă în temeiul art. 13 al Regulamentului UE 2016/679 (“Regulamentul”)**Pentru informarea candidaților din procesele de recrutare**

Având în vedere Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 2016 al Parlamentului European și al Consiliului Uniunii Europene privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, prin prezenta vă transmitem următoarele informații:

Operatorul de prelucrare a datelor cu caracter personal este Rețele Electrice Banat S.A., cu sediul social în B-dul Mircea Vodă 30, camera 3.33, et. 3, sector 3, București, cod unic de identificare 14490379, număr de înregistrare la Registrul Comerțului J40/3793/21.02.2024 (denumită în continuare “Operator”).

Responsabilul cu protecția datelor cu caracter personal (RPD)

Operatorul a numit un RPD care poate fi contactat la adresa de e-mail : dpo.reteleelectrice@ppc.com.

Scopul și temeiul juridic al prelucrării Datelor Personale

Operatorul vor prelucra Datele Personale ale dumneavoastră:

Urmare a:	In următoarele scopuri specifice:
efectuării unor demersuri pre-contractuale în scopul recrutării și selecționării, angajării în cadrul Operatorului;	<ul style="list-style-type: none">- desfășurarea de către Operator a activităților proprii curente de resurse umane;- elaborarea și transmiterea de rapoarte anonime în scop statistic.- evaluarea calităților profesionale în vederea selecționării pentru angajarea în echipa din care puteți face parte, desfășurarea procesului de recrutare;- transferul datelor cu caracter personal către alți destinatari exclusiv în scopul ducerii la îndeplinire a activităților menționate în cadrul prezentei Note de informare;- efectuarea activităților de back-up și disaster recovery a tuturor datelor, documentelor și informațiilor procesate de către salariații Operatorului prin intermediul patrimoniului Operatorului, indiferent de forma acestora sau de mediul de stocare a acestora (spre exemplu, dar fără a se limita la: servere, cloud, dischete, cd-uri, dvd-uri, stick-uri de memorie);- monitorizarea video în scopul protejării integrității fizice și morale a dumneavoastră, control acces în sediile sau reprezentanțele sau punctele de lucru în care Operatorul își desfășoară activitatea;- monitorizarea și protejarea funcționalității și securității sistemelor informatice, a datelor și informațiilor prelucrate în cadrul desfășurării activității proprii curente de gestiune economico-financiară și administrativă;

Rețele Electrice Banat S.A.

București, Sectorul 3, Bd. Mircea Vodă, nr 30, camera 3.33, et. 3

Cod unic de înregistrare 14490379, nr. de ordine în registrul comerțului J40/3793/21.02.2024

Capital social subscris și vărsat 382.153.800 lei

www.reteleelectrice.ro

exprimării consimțământului dumneavoastră	- păstrarea CV-ului și a datelor de contact în bazele de date a Operatorului în scopul contactării viitoare în legătură cu alte poziții similare cu cea pentru care ați aplicat și/sau alte poziții vacante
---	---

Transmiterea anumitor Date Personale de către dumneavoastră **este necesară** pentru încheierea/concretizarea relației de muncă. Prin urmare, un eventual refuz din partea dumneavoastră ar putea conduce la imposibilitatea evaluării calităților dumneavoastră profesionale, precum și la imposibilitatea desfășurării interviului. Totodată, menționăm că indiferent de conținutul documentelor transmise de dumneavoastră, Operatorul va prelucra doar datele strict necesare pentru evaluarea calităților dumneavoastră profesionale în vederea integrării în echipa din care puteți face parte.

Transmiterea anumitor Date Personale de către dumneavoastră **este voluntară** pentru îndeplinirea altor scopuri, în afara contractului individual de muncă (realizarea secțiunii profesionale dedicate fiecărui candidat în parte). Lipsa consimțământului dumneavoastră pentru aceste din urmă scopuri, nu va avea absolut nicio consecință asupra încheierii contractului de munca cu Operatorul.

Categoriile de date personale și modalitatea de prelucrare a acestora

Operatorul va prelucra "Datele Personale" comunicate de dumneavoastră în conformitate cu prevederile prezentei note de informare.

În sensul prezentei note de informare, prelucrarea Datelor Personale înseamnă orice operațiune sau ansamblu de operațiuni efectuate cu și fără utilizarea de procese automatizate și aplicate Datelor Personale, cum ar fi: colectarea, înregistrarea, organizarea, structurarea, stocarea, adaptarea sau modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, comunicarea prin transmitere, diseminarea sau punerea la dispoziție în orice alt mod, compararea sau interconectarea, restricționarea, ștergerea sau distrugerea.

Vă informăm că aceste Date Personale vor fi prelucrate atât prin intermediul unor metode manuale, precum și/sau prin intermediul unor mijloace informatice sau manuale.

Datele cu caracter personal prelucrate de Operator pot fi: numele și prenumele, data nașterii, semnătura, starea civilă, adresă domiciliu, adresă reședință, adresă loc de munca, poze, copii ale diplomelor de studii, precum și a altor documente anexate la CV, e-mail, profesie, nr. telefon, formare profesională, studii, diplome, situație militară, alte acte și documente transmise de dumneavoastră, alte date menționate în CV, în scrisoarea de intenție sau în scrisoarea de recomandare.

Nu în ultimul rând, menționăm că aveți obligația de a menține actualizate toate datele cu caracter personal furnizate către Operator. Astfel, Operatorul își rezervă dreptul ca la perioade succesive de timp, să recomande sau chiar să solicite în mod expres reconfirmarea datelor cu caracter personal furnizate de către dumneavoastră în scopurile menționate anterior.

În calitate de candidat, vă informăm că aveți obligația de a păstra confidențialitatea tuturor datelor, informațiilor, documente, inclusiv a datelor cu caracter personal ale salariaților sau colaboratorilor Operatorului, la care puteți avea acces pe parcursul procesului de recrutare.

Sursa Datelor Personale

Datele personale referitoare la dumneavoastră pe care le prelucreză Operatorul sunt obținute direct de la dumneavoastră sau rezultate în urma interacționării cu unul dintre reprezentanții Operatorului sau ai partenerilor acestuia, în vederea îndeplinirii scopurilor menționate mai sus.

Destinatarii Datelor Personale

Datele Personale ale dumneavoastră vor putea fi dezvăluite, în scopurile amintite mai sus, și puse la dispoziția următorilor destinatari: împuterniciților Operatorului (de exemplu: furnizori de servicii IT), altor companii din Grupul PPC, salariaților proprii și/sau ai colaboratorilor Operatorului, prezenți în spațiul Uniunii Europene, precum și autoritățile de aplicare a legii, instituții publice sau private, cum ar fi dar fără a se limita la autoritățile statului (ANRE, ITM, organele de cercetare penală etc.), în vederea îndeplinirii obligațiilor prevăzute de legislația aplicabilă sau în vederea punerii în aplicare a hotărârilor judecătorești și/sau a altor sentințe/decizii emise de către instanțele judecătorești și/sau a altor organisme investite de statul român cu putere decizională (spre exemplu, transmiterea de informații către organele de urmărire penală).

Transferul Datelor Personale

Datele Personale ale dumneavoastră vor fi prelucrate în Uniunea Europeană și în țări situate în Spațiul Economic European.

Pentru eventuale transferurile în afara UE/SEE, Operatorul își va întemeia transferul datelor cu caracter personal pe baza clauzelor contractuale standard adoptate la nivelul Comisiei Europene sau alte garanții recunoscute de Regulament și va actualiza prezenta notă de informare în consecință.

Perioada de prelucrare și de stocare a Datelor Personale

Datele Personale ale dumneavoastră vor fi prelucrate conform principiilor de proporționalitate și necesitate, și, în orice caz, până la atingerea scopurilor în care au fost prelucrate. Ulterior, respectiv la finalul procesului de recrutare, datele vor fi șterse. Datele dumneavoastră ar putea fi păstrate ulterior finalizării procesului de recrutare pe baza consimțământului dumneavoastră pentru a fi contactat în viitor în legătură cu ale oportunități de angajare.

În acest caz, datele vor fi păstrate pentru o perioadă de 1(un) an de la data încheierii procesului de recrutare pentru care ați aplicat.

În vederea realizării scopurilor sus-menționate, datele cu caracter personal vor fi prelucrate de către Operator pe tot parcursul derulării procesului de recrutare, selecție și angajare, cu excepția cazurilor în care legislația impune un termen mai mic de stocare (de ex., în ce privește durata de stocare a înregistrărilor sistemului de supraveghere video).

Procesul decizional automatizat și crearea de profiluri

Datele Personale ale dumneavoastră NU fac obiectul unui proces decizional exclusiv automatizat și/sau care să presupună crearea de profiluri, care produc sau ar putea produce efecte juridice care vă privesc sau care să vă afecteze în mod similar într-o măsură semnificativă.

Drepturile persoanelor vizate

Potrivit art. 15 - 21 din GDPR, referitor la Datele Personale ale dumneavoastră, aveți următoarele drepturi:

- a) să aveți acces la acestea și să solicitați o copie a Datelor Personale;
- b) să solicitați rectificarea acestora;
- c) să solicitați ștergerea acestora;
- d) să obțineți restricționarea prelucrării datelor;
- e) să vă opuneți prelucrării datelor;

f) să primiți datele într-un format structurat, utilizat în mod curent și care poate fi citit de pe un dispozitiv automat și să transmiteți aceste date fără niciun impediment unui alt operator; acolo unde acest lucru este fezabil din punct de vedere tehnic.

Pentru exercitarea drepturilor menționate, în calitate de persoană vizată, este necesar să adresați cererea dumneavoastră la adresa de e-mail dpo.reteleelétrice@ppc.com.

Vă amintim că aveți dreptul de a face o plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, cu sediul în București, B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30, Sector 1, cod poștal 010336, Romania, website: <http://www.dataprotection.ro/>.